TeopeTnyeckne 3aJalnsd K Kypcy OObIKHOBEHHBIN ypaBHEeHNI.

Jlokymuesckuit JI.B.

8 centsops 2021 r.

1. Pemuthb cucremy © = 5x + vy, y = —4x + vy

2. Moxet Jjin perienue ypaBHenusi £ = 1/t umerb pasuble 3HadeHus B Toukax t = £17 Tak i yx
BayKHA CBSI3HOCTH MPOMEXKYTKa [ B OIpPEJIe/IEHUN PereHusi?

3. Haiitu, kak MeHsiercst ipaBasi 4acTh ypaBHenus & = f(f,x) upu 3amene Bpemenu s = S(t,x) u
koopauuat y = Y (t, x). [Ipu kakux ycioBusix Ha orobpazkerust S u Y 1epeMeHHast § JefCTBUTE/ILHO
MOKeT ObITh BhIOpaHa B Ka4eCTBE HE3ABUCUMO!

4. SIBASIOTCS JIU TIOJTHBIMU HOPMUPOBAHHBIMHU JIMHEHHBIM pocTpancTBamu Muoxkectsa C([a; 8] — V),
C((a;8) = V), C((—o0;00) — V)? Ilyecrs K C RY. Tlpu kakux K wmnoxkecrso C(K — V)

SIBJISIETCSI TIOJTHBIM HOPMUPOBAHHBIM JIMTHEHHBIM TTPOCTPAHCTBOM !

5. Ilyers K C RN — xommakTHoe muoxectso u ® : K — K menpeprisHoe oTobpazkenne. BepHo i,
qTo Haiijercsa Takoe k € N, uro orobpakenume ®F myeer HeOABIKHYIO TOUKY?

6. U3BectHo, 4To J11060€ HEIPEPLIBHOE OTOOpaXKeHNe Ha KOMIAKTHOM mojmuoKecTBe K C R paBHOMED-
HO HelpepbIBHO. BepHo i 06paTHOoe yTBEpXKIEHUE, YTO €C/IN JII00as HellpepbiBHAsA Ha HEKOTOPOM
muoxkectBe K C R dyHKIMS paBHOMEpPHO HelpepbiBHA, TO K — KOMIAKT?



